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Directorul general Open Doors și-a exprimat 
îngrijorarea cu privire la creșterea persecuțiilor 
împotriva creștinilor

Directorul general Open Doors, Ryan Brown, și-a exprimat îngrijorarea cu privire la 
creșterea și răspândirea persecuțiilor împotriva creștinilor la nivel mondial, într-un 
interviu pentru The Christian Post.

Open Doors este o rețea de ONG-uri creștine non-profit care urmărește persecuțiile 
împotriva creștinilor la nivel mondial.

Pe fondul statisticilor îngrijorătoare, conform cărora unul din șapte creștini se 
confruntă cu niveluri crescute de persecuție și discriminare, Ryan Brown a vorbit 
deschis despre ce presupune creșterea incidenței persecuțiilor la nivel mondial.

Totodată, acesta a subliniat faptul că raportul scoate la suprafață anumite detalii, 
precum înmulțirea distrugerilor lăcașurilor de cult, a școlilor și a caselor creștinilor.
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Atitudinea creștinilor în fața persecuțiilor
Vorbind despre identitatea și motivațiile Open Doors, Ryan Brown a subliniat faptul 
că majoritatea creștinilor persecutați nu doresc să își părăsească țara sau regiunea, 
principalul lucru pe care îl cer este purtarea lor în rugăciune.

„Ceea ce ne cer este să ne amintim de ei și să îi purtăm în rugăciune ca să fie 
credincioși în mărturia lor, să creadă că Hristos i-a pus acolo cu un motiv și că vor 
să fie credincioși acelui scop la care Hristos i-a chemat”, a spus Directorul general 
Open Doors.
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Există totuși circumstanțe, a continuat Ryan Brown, în care este necesar ca 
oamenii să fie scoși de acolo, însă, „nu asta este prima lor cerere: să fie scoși din 
acel context de persecuție, ci mai degrabă să primească resurse și sprijin pentru a 
putea fi mâinile și picioarele lui Hristos chiar acolo”.

Natura persecuțiilor
Natura persecuțiilor diferă în funcție de statutul politic și orientarea religioasă a 
diferitelor comunități la nivel global. Dacă în unele locuri, persecuțiile împotriva 
creștinilor pot însemna îngrădirea accesului la Sfânta Scriptură, în alte locuri pot 
presupune refuzul accesului la oportunități și nevoi vitale, precum limitarea 
accesului la educație, la muncă, etc.

Una dintre metode este de a-i descuraja pe creștini să își practice credința. „Când 
ne simțim inconfortabil în credința noastră, de multe ori, de fapt, ne anulăm 
mărturia noastră față de lume”.

„Persecuțiile și credința creștină sunt legate. Dacă ne uităm chiar acum în zonele 
de pe glob în care Biserica crește cel mai mult, acestea sunt unele dintre zonele în 
care persecuția este cea mai mare”.

„Să milităm pentru dreptate și alte lucruri de acest fel în ceea ce privește libertatea 
religioasă și drepturile fundamentale ale omului”.

Procesul statistic
La finalul interviului, Ryan Brown a vorbit despre modalitățile de întocmire a 
raportului anual. Fiecare țară este profilată și i se recomandă anumite puncte 
specifice.

„Deci, cred că acesta este un punct de plecare excelent. Din nou, conștientizarea 
este un punct de plecare. Dar dacă conștientizarea se termină aici, atunci nu am 
reușit. În mod ideal, aceste lucruri ar trebui să ne îngenuncheze. Ar trebui să ne 
purtăm frații și surorile în rugăciune”.
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